
令和３年第６回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年６月２日（水） １８時００分～１８時３０分

場 所 うきは市役所 西別館 第２会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２１号 うきは市立小中学校学校評議員の委嘱について

議案第２２号 うきは市立中学校部活動指導員設置要綱の一部を改正する訓

令について

議案第２３号 令和３年度６月補正予算要求について

協議事項 （１）教育委員会職務代理者の指名

（２）各種委員の選出について

①うきは市ふるさと創生人材育成事業審査委員会委員

②うきは市青少年問題協議会委員

③うきは市人権・同和対策審議会委員

報告事項 （１）うきは市職員の人事異動について

（２）区域外就学について

（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和３年４月末月例報告)について

（４）令和３年度「新任教育委員研修会」の開催中止について

そ の 他 （１）令和３年６月分 主な行事予定

（２）西日本新聞の記事「給食前５時限授業」について

教育長 ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、古賀委員を指名いたします。
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新たに就任された平位秀敏教育委員が今定例会より参加されます。

平位委員より一言お願いします。

平位委員より就任の挨拶あり

諸般の報告について新聞記事等で報道されたましたが、５月２６日に大刀

洗町管内教諭の飲酒運転事案がありました。それを受け５月２８日に北筑後

管内の臨時教育長会が開催され、県教育委員会より不祥事防止の徹底を求め

られたため当日臨時の校長会を開催し不祥事防止について指導をしていま

す。あってはならない事案であり今週も引き続き指導を行っております。

次に議案について、事務局お願いします。

議案第２１号 うきは市立小中学校学校評議員の委嘱について

学校評議員については各学校５人以内で構成され任期は１年です。今回新

たに委嘱する評議員の経歴は区長、PTA 会長、山村留学指導者、保育園長等

です。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

次の議案について、事務局お願いします。

議案第２２号 うきは市立中学校部活動指導員設置要綱の一部を改正す

る訓令について

特別職の非常勤職員の要件が厳格化され、部活動指導員は会計年度任用職

員に分類されることとなったため改正を行うものです。費用弁償等の額の変

更はありません。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ議決を求めます。

賛成

次の議案について、事務局お願いします。
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議案第２３号 令和３年度６月補正予算要求について

埋蔵文化財関係の会計年度任用職員を任用していますが、居住地が福岡市

であり通勤手当に係る費用弁償が不足するため不足分を補正するものです。

また、昨年７月の豪雨災害により妹川地区運動広場の擁壁が崩落し土砂が流

れ込んでいるため、こちらの災害復旧工事費を補正します。こちらの災害は

激甚指定される見込みとなっているため国の方から３分の２が補助され、残

りの３分の１については災害復旧事業債で対応することとなります。なお災

害復旧事業債の９５％は普通交付税措置される見込みです。

妹川地区運動広場はドクターヘリの発着場にもなっています。事務局より

説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。なければ承認を

求めます。

承認

協議事項（１）の教育長の職務代理者、協議事項（２）の各種委員につい

ては退任された西見委員にお願いしていた経緯もありますので西見委員の後

任の平位委員にお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。

賛成

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）について、新型コロナウイルスに係るワクチン接種態勢が

来週から強化されることに伴い社会教育係長が保健課付係長を兼職すること

なりました。

報告事項（２）の区域外就学について２件の申し出があっており教育的配

慮のため２件とも承認しています。

報告事項（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

の不登校兆候は男子が１名、女子が１名の報告があり、中学校の不登校兆候

は男子が１３名、女子が４名の報告があっています。

報告事項（４）福岡県市町村教育委員会連絡協議会主催の新任教育委員研

修会について７月９日に開催予定でしたが新型コロナウイルス感染症の影響

により中止となりました。

その他について、事務局お願いします。
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その他の（１）行事予定表により６月の主な行事予定を説明。

その他の（２）の西日本新聞の記事「給食前５時限授業」についてですが、

新聞記事を見た方から数件意見をいただきました。その内容について事務局

報告をお願いします。

福岡市在住の方から「すばらしい取り組みであるため継続してほしい」、市

内在住の方から「早寝早起きと朝ご飯をしっかり取る習慣ができており満足

している」、福岡市在住の方から「頑張って下さい」、朝倉市在住の方から「肉

体的な負担の可能性もあるため、もぐもぐタイムを設けてみては」という意

見をいただきました。また、西日本新聞社にも４件の電話があっており全て

が賛成意見であったとの報告を受けています。

新聞のコメントにもありますが、授業時数の確保、児童生徒の学びの保障

のためにも給食前５時限授業は意味のあるものであると考えています。千年

小のアンケートでも大きな指摘はないとのことでした。

うきは市議を通じて、新聞記事にある改善要求をされている市民の方から

お話ししたいとの打診を受けており、この定例会が終わった後に話をさせて

いただくことになっているためこの場で報告させていただきます。

様々な意見あると思います。私も参加させていただきたいです。

私も同席させていただきたいです。

全ての審議が終了しましたので、第６回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

７月２日（金）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


